

RYE 長短期招生說明會

採訪撰文：台中中央社 Dentist 楊迺津、台中東北社 Jacky 黃長吉
攝影：台中港中區社 Rotex 張書維



RYE 說明會大合照

國際扶輪青少年交換計畫 (Rotary Youth Exchange Program; RYE / YEP)，是一項讓青少年學生獲得機會前往國外扶輪社所安排的家庭住宿，以家庭成員的身分共同生活，學習該國文化，藉由在異國的實際生活，訓練學生的獨立自主能力，並瞭解當地的民俗風情與文物風景；同時經由派遣學生的介紹，讓接待地區的人民得以認識臺灣的文化與國情，促進兩國間的雙向交流，增進世界的親善與瞭解。

為讓社員及有興趣參與交換的學生能更深

入瞭解 RYE，本次招生說明會於 2019 年 7 月 27 日舉行。

當日 3461 總監 Paper、3462 地區總監 Maclin 及 3461 地區主委 CHIKO、3462 地區主委 Tony 以及兩個地區的 YEO 委員志工及 Rotex 同學們共同協力舉辦這一場招生說明會。會中安排講師 D3462 訓練組組長簡振林說明國際扶輪交換學生參加的資格及學生如何準備甄選活動，錄取之後如何參與地區訓練會，一步步依課程安排，讓學生培養自信



出席參加說明會學生與家長



總監 Paper 出席參加說明會

心，及適應國外生活的禮儀外交的各項應具備的知識，說明如何決定交換國家的分配。緊接著由西濱扶輪社的 Super 老師分享學生如何建構自我的學習方向，如何拋開現有的框架，努力突破現況，用直覺啟航，用知識導航挑戰自我。接下來由 D3462 活動組組長 Cooling 介紹全年度地區重要的活動，如 RYLA 領袖營的參加目的，多地區 RYEMT 國際年會的舉辦，Outbound 學生如何在這個年會表現一年的訓練成果，及認識更多的國際交換生，接著又有 4 位已歸國的交換同學跟家長及學員分享他們當初為什麼要參加這個交換計畫。在國外一年的時間他們獲得的是什麼？大家共同的結論是，獲得人生的學習方向，知道自己的性向興趣是什麼，他們不再浪費時間，掌握自己的發球權，勇往直前，不想浪費無意義的時間在其他的事物上，就是實踐自己的夢想。這是他們共同的學習成果。最後由短期交換召集人 Doris 介紹如何參加 1-2 星期的短期營隊。PP Doris 建議如有其他因素無法參加長期的學生，也能參加短期的營隊，也一樣可以參與國外學生的交流活動，雖然只有短短時間，同樣可以認識更多的國際學生，彼此的感情反而更珍惜，在這個網路世代天涯若比鄰，隨時都可以在網路溝通，收穫



表揚 RYE 經驗分享的學生

也是滿滿的。

短短一個早上，有那麼多的家長及學生參加這次的招生說明，相信這次的報名會更踴躍，要感謝這次的承辦單位及每一位義工的全力支持，盡心辦好這次的說明會。3461 地區總監 Paper、3462 地區總監 Maclin 兩位總監也蒞臨會場，幫大伙打氣加油，也勉勵家長勇敢讓小孩出國體會不同的文化薰陶。扶輪社的交換機制不同於一般的出國機制，他是結合全世界扶輪社資源所舉辦的學習之旅，希望有更多的學生參與本年度的國際學生交換計畫。



RYE 說明會現場